

大家好，如果您还对决战人工智能答案2017不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享决战人工智能答案2017的知识，包括决战人工智能答案2017年的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [决战次世代中小灰灰被抓了吗](#)
2. [奥特决战驯兽师怎么下载](#)
3. [2020年做什么能发大财？](#)
4. [中国最凶残的杀人案是哪一件？为什么？](#)

决战次世代中小灰灰被抓了吗

没有被抓。因为在《决战！平安京》这个游戏中，小灰灰是玩家可以选择的一个角色，而不是游戏中的敌对势力，所以不会被抓。同时，小灰灰在游戏中拥有多种能力和技能，是游戏中的一名实用角色，能给与玩家很好的游戏体验。

奥特决战驯兽师怎么下载

1.奥特决战驯兽师可以通过官方渠道进行下载。2.因为奥特决战驯兽师是一款正版游戏，官方提供了多种下载方式，包括应用商店、官方网站等，用户可以根据自己的需求选择下载方式。3.如果无法通过官方渠道下载，建议不要尝试使用非法途径下载，以免造成不必要的风险和损失。同时，也可以尝试联系官方客服或者相关论坛寻求帮助。

2020年做什么能发大财？

做什么都能发大财，关键是要看怎么做。

作为2020年，经历了疫情，之后的国家和行业肯定会发生重大而深刻的变化，新的行业将诞生，旧的传统行业要淘汰掉一些，这个也是历史发展的规律和市场行为，在下有一些浅薄之见，希望批评指正。

首先疫情非接触经济会有一个较好的发展，比如自媒体，短视频，在线教育。在线办公，网红带货，有戏等等线上互联网这些首当其冲，目前正在大发展，以后会有更好的发展。比如抖音，西瓜视频，头条垂直领域，因为今年开始发挥万众创新，提升个人内容的行业将会得到大力发展。

其次是电商行业，线上购物，盒马生鲜之类的企业会发展迅速，因为一场病毒，会

促进这些行业得到更快速的发展。

第三，医疗大健康行业，因为提升自生的免疫力，和做好防护，比吃什么药都管用。

第四，付费内容及柜员的传媒娱乐行业会带来更快得发展，总有知识产权的。将会提供更好的服务和很好的内容。

第五，现代制造业，疫情期间，一些传统企业正思考业务模式。在危机中，对业务结构做加减法，让公司具有更有效的动态应对不确定性的业务能力。

此次疫情之后，将加速中国企业向着更先进的现代制造领域迈进。

尤其是一些大量依赖人工劳动的企业，会抛弃一些“食之无味、弃之可惜”的鸡肋产品，集中优势、保留核心能力，升级制造设备，向现在制造业转型。

企业业务转型的方向很可能会是物联网、智慧城市、新能源、节能环保等领域，这些领域的抗风险能力更高。

第六，高标准的生活服务将会爆发

疫情期间，由于人们不愿意去大超市，社区便利店、生鲜电商等企业，都出现了集中爆发。

还有一些配送服务，美团、百度外卖等，业务都出现井喷。

可以说，疫情催生了“宅经济”。未来，同城物流，跑腿服务等会进一步崛起，未来的人会变的越来越来“懒”，越来越“宅”，越来越不喜欢跟人接触。

但人们的诉求并不会降低，生活服务不仅仅停步于“在线买菜”“在线点餐”等初级阶段，而是向着更多样化的趋势发展。

比如，4人的火锅食材搭配、半成品菜、甚至上门炒菜，上门家政服务、家庭整理师等高标准、特色化服务，都会逐渐崛起。

还有很多很多，在下目前锁能预测的大概只有这些了。

中国最凶残的杀人案是哪一件？为什么？

2012年7月3日晚上10点，广东省汕头市一家小旅馆的服务员，打算给旅馆做最后一遍清洁，就可以下班了。

正当她打扫到三楼楼梯上时，发现了一串新鲜的血迹。

台阶上怎么会有鲜血呢？她想起来刚才只有306房间的一位男客人拎着一只行李箱下楼，台阶上的血是不是他留下的？

此时那位客人已经到了门口，服务员赶忙追了出去，问他：“地上怎么有血啊？那个男人说：“我的手指不小心划破了。”一边说话，一边慌忙的骑上摩托车跑了。

服务员将信将疑，如果只是手指头破了怎么会流这么多血？那得多大的伤口啊？可是那人已经跑了，她只好扭身回到306房间查看。

这个房间面积不大，只有十平方米左右，陈设摆放看起来都很正常，唯一异常的是卫生间地板上有一个黑色的旅行包。

这个包很奇怪，敞着口，里面鼓鼓囊囊的塞着塑料袋，看不清到底装着什么，是刚才那个男人遗留的吗？

服务员壮着胆子过去按了一下，这一按，把她吓得魂飞魄散！

她感到包里装着一个球形的硬物，如果没猜错的话，应该是颗人头！

被吓坏的服务员拼命的跑下楼，赶紧喊人报了警。

警方到现场后，发现这是一个年龄30岁左右的女性，留着长发，法医推断死者身高1.6米左右，被人勒死后又惨遭分尸。

在死者的脖子上，警方发现了一根红绳，应该就是凶器。

经过进一步勘察，侦查员在卫生间墙角和地面的砖缝里发现了残留的血迹，这些血迹经检验都是死者的。

306房间就是凶手作案、分尸的第一现场，作案后，他将现场进行了精心的打扫，遗留下来的痕迹很少，侦查员只找到一枚带血的指纹，可纹路并不清晰，没有比对的价值。

侦查员发现凶手心理素质非常好，不但将案发现场仔细清理了，而且肢解尸体的手

法也很娴熟，他应该不是第一次肢解尸体了。

由此，警方推断凶手可能是三类人：

第一，是一个有前科的惯犯；

第二，是屠宰场的屠宰工；

第三，是经常做手术的医生。

警方随后又对旅馆内的监控进行了查看，可不凑巧的是，监控探头当天出了故障，只拍到了一些片段。

还好警方从为数不多的监控中找到了那个男人，从视频上看那个男人身材偏瘦，有点谢顶，我们就叫他谢顶男吧！

下午5点多谢顶男曾经一个人离开过宾馆。

服务员回忆谢顶男大概1米7，操外地口音，案发当天下午两三点一个人来开房，那个女人是什么时候进入房间的，没人注意到，监控探头也没有拍到。

这家小旅馆位于汕头市一个城中村，经营不规范，没有登记谢顶男的身份信息，也不清楚那个女死者是谁，导致案件推进十分困难。

警方在306房间的床上发现了一个黑色的塑料袋，里面有一些化妆品和一袋开了封口的情人梅。

这些化妆品价格不高，属于平价产品，警方由此推断死者生活水平一般。

警方调取了周边的监控，可并没有在里面发现谢顶男的身影，看来他对周围的环境很熟悉，有意避开监控逃走了。

这时307房间的客人反映，下午4点多，他听见隔壁有女人的叫喊声，警方推测，那时很可能就是女受害人遇害的时间。那她应当就是在此前进入306房间的。

专案组立马调取了当天下午4点之前的监控，有了时间支点，工作很快有了突破。

警方在监控中很快找到了谢顶男的身影，他3：51分左右从旅馆里出来，最终停在一家菜市场门前。

停了几分钟后，他又往前迎了几步。一个穿着红上衣的女人出现，两个人一起往旅馆方向走去。

两人的状态很自然，红上衣全程没有被胁迫的样子。

下午5:17分，谢顶男一个人离开了小旅馆，红上衣已经不见了。

直到晚上快9点时，谢顶男骑着摩托车驮着两个黑色的箱子又回来了。

谢顶男这次回来很可能是为了搬运尸体，只是没想到刚刚将装有红上衣躯干的箱子搬下楼，就被服务员发现了，导致案发。

红上衣到底是谁？她为什么和谢顶男进入小旅馆不久就遇害了呢？

专案组向周边的县市发出了协查通报，很快，相邻的揭阳警方说在汕头这起凶杀案发生半年前，他们那里曾经发生过一起抛尸案，凶手的作案手法和汕头这起凶案十分类似。

2011年12月4日，有人在揭阳一座大桥的水面下发现了一具裸体无头女尸。

经法医鉴定，死者只有20多岁，身高1.6米左右，通过作案手法比对分析，两地警方认为这两起案件可能存在关联。

案发后，揭阳警方曾对无头女尸身份进行了长时间的调查，可一直没查清，也没找到抛尸者，汕头这起案件也只找到了受害者和嫌疑人的影像。

两起案件有用的线索都不多，确定受害人和嫌疑人的身份成了当务之急。

警方对汕头这起案件的监控视频进行了大量的梳理，发现红上衣是坐着一辆摩托车到小旅馆的。

可由于摩托车停在了监控画面的远端，无法辨认型号和车牌。

警方只好扩大了搜寻范围，找到了红上衣的行动轨迹。

最终侦查员发现红上衣是从长途汽车站出来坐上摩托车离开的。那她很有可能是刚刚坐着长途车到的汕头，可她究竟是从哪里来的呢？

侦查员联想到了那袋情人梅，上面有中山市物价标签。

他们认为红上衣很可能是从中山来的，于是排查了当天途经中山的车辆，果然有了发现。

有一辆车，从珠海出发，途经中山，下午3点到达汕头。而红上衣是3点半在出站口坐上的摩托车，警方很快联系上了大巴司机，司机对红上衣印象很深刻，因为当天从中山上来的乘客只有她一人。

经过三天三夜的排查，总算找到了红上衣是从哪里来的。这让侦查员们感到兴奋。

在中山警方的配合下，侦查员得知，一位叫张静的女子失踪多日，年龄和面貌特征都和红上衣十分接近。

侦查员很快和张静老公取得了联系，他说老婆是7月3日早晨离开家的，说单位有事。

张静在中山一家足疗店上班，经常加班，几天不回家也是常事，头两天家人们没有重视，直到7月5日，他们才感到事情不对劲儿。

经过张静老公辨认，红上衣就是张静。

张静和老公都是陕西人，多年前来中山打工，张静平时的朋友就是足疗店的同事，没什么异性朋友，更没听说在汕头有熟人。

警方拿出视频截图给张静老公和家人们辨认，可大家都不认识谢顶男。

侦查员调取了张静的手机通话记录，发现她生前曾和汕头地区的一个手机号频频通话，案发那天下午3:55张静还曾拨打过这个号码，当时她已经到了小旅馆附近。

而当时在附近等张静的谢顶男正好接了一个电话，时间也是3:55。侦查员由此推断这个号码的机主就是谢顶男。

可遗憾的是，这个号码并没有登记机主信息。

但侦查员还是发现了关键的一点，那就是这个手机号码的活动范围主要在揭阳市。

7月7日，专案组得到了一条消息，在揭阳一个村子里发现了和谢顶男长得很像的一个人，那是一个有着几千人的大村，除了当地居民外还有不少租房者。

侦查员火速赶往揭阳，连夜进村摸排，7月8日早晨9点多，谢顶男的身份被锁定，

警方调取了她的户籍信息，照片里的谢顶男当时还有一头浓密的头发，侦查员一时还有点不敢相信，这是一个人吗？

曾祥福终于被抓了，他为什么要杀害张静？也到了该揭开谜底的时候了，可让所有侦查员都感到诧异的是，他说这一切都是为了一个正义的目的。

曾祥福在贵州老家曾经有过一段婚姻，2004年妻子和他一起来汕头打工，可不久，妻子就变心了，跟一个有钱人跑了。后来他又谈了一个叫阿梅的女朋友，阿梅是他的贵州老乡，只有25岁。

曾祥福很喜欢阿梅，可没过多久，阿梅也变心了。阿梅说如果俩人要结婚，曾祥福就得买房子，否则免谈。

可曾祥福拿不出来这笔钱，于是这段感情再次告吹。

在感情上一再遇挫的曾祥福，迷上了网聊。

可没想到，网上的女孩子也同样现实，一看他是一个打工的，一个月就挣一两千，没几个人愿意和他聊天，可当他将身份改为私营企业的老板后，女孩子们就开始对他趋之若鹜。

虚拟世界满足了曾祥福的虚荣心，可现实生活中他还是一个打工者，这让他备受冷落，产生了心里落差，由此他对网上那些爱慕虚荣，背叛爱情的女孩子们产生了怨恨，他决定给这些女孩子们一些教训。

就这样，带着这些目的，一次偶然的机会，曾祥福和张静在QQ上相识了，张静得知曾祥福是私企老板后，表现出了异常的热情，主动要求和他见面。

7月3日，他将张静约到了汕头，住进了那家小旅馆。

本来曾祥福打算和张静做点不可描述的事情，然后把她的财物拿走，让她感受到上当受骗就行。

没想到他的举动引起了张静强烈的反应，开始喊救命。

慌乱之中，曾祥福捂住了张静的嘴，然后用平时带在身边的红绳将她勒死了。

在调查中，侦查员发现，从外地到汕头和曾祥福见面的不止张静一人，可能有其他的受害者。

在出租屋里，警方发现了一台笔记本电脑，电脑里有一个女性的家庭生活相片，可这个人不是张静。

同时还发现了两部女性用的手机，这两部手机既不是张静的，也不是电脑主人的，而是另有他人。

抽屉里还发现了两块女性手表，衣柜里还有多件女式衣服，曾祥福一直是独居，这些东西是哪来的呢？

曾祥福的桌子上摆着一台他自己用的电脑，他被抓时还在上网。侦查员发现他竟然有8个QQ登陆账号，3000多名网友，大部分都是女性。

曾祥福还约了几名女网友，打算在被捕的第二天见面。

这些女性物品和曾祥福老到的作案经验，再联想到大桥下那具无头女尸，这些女网友会不会和张静一样遭遇了不测呢？

警方整理了曾祥福的聊天记录，其中至少五名女网友表示要来汕头和曾祥福见面，来过后，要么是和曾祥福闹翻了，要么就断了联系，警方怀疑这五名女网友中有人遭到了伤害。

于是侦查员逐一和她们取得了联系，其中三名女网友承认遭到了曾祥福的抢劫，顾及面子没有报警。

曾祥福在抢劫时，一般是先和女网友发生不可描述的事情，然后再下手，为了防止女网友追出来，他会将女网友的衣服和钱财全部抢走，所以他的出租屋内，才有那么多女式衣服。

可这仍然无法解释曾祥福娴熟的作案手法和老到的作案经验是从哪来的？揭阳大桥下的这起无头女尸案真的和他没有关系吗？

曾祥福曾经的出租屋就在那座大桥的上游，只有几公里远，再加上两起杀人案中作案手法接近，警方觉得曾祥福的嫌疑不能排除，可曾祥福对此拒不承认。

由于曾祥福拒不交代，警方只能在外寻找突破线索，他们梳理了曾祥福的手机通话记录。

发现在2012年6月12日以前，广东江门市一个手机号码和他频繁联系，有时候一天要打十几个电话，可6月12号那天之后联系戛然而止。

侦查员通过内部网络查询了那个手机号，机主叫黄凤，她女儿在6月13号就向江门警方报了警，说妈妈失踪了。

侦查员很快找到了黄凤女儿，她说妈妈是12号离开家的，临走前说有人给她介绍了一份工作，要去汕头，可到了晚上，妈妈的电话就打不通了。

她到处打听妈妈的下落，但是一点消息都没有，到现在已经快一个月了。

黄凤，46岁，离异多年，平时喜欢在网上交友聊天，她还给自己起了网名叫凤飞飞。

侦查员调取了黄凤的聊天记录，发现她到汕头投靠的那名网友正是在网上自称是私企老板的曾祥福。看来黄凤的失踪很可能和曾祥福有关。

警方再次提审了曾祥福，这次经过一个多小时的审讯，他终于承认黄凤已经被他杀害了。

曾祥福说他和黄凤在网上相识时，黄凤没有工作，他就以谈恋爱为名欺骗黄凤，自称是老板，可以安排黄凤来他的企业里做事。

6月12号黄凤如约到了汕头。曾祥福一看，长得还挺漂亮，嘿嘿，是我的菜，我喜欢！

立马将他“正义”的目的抛到九霄云外了，就想着和人家坦白，还觉得人家不会计较，能和他好好谈恋爱。在理想和梦想中间，他选择了幻想！

一边贪图人家美色，一边又觉得人家不会计较他的欺骗，还能接受他的贫穷，哪来的迷之自信？怎么好事都得让你一人占全了呢？

黄凤发现私企老板变成了摩的司机，原本是想多挣点钱让女儿过的好一点，可没想到现实这么秃然。

失望之余，两个人发生了激烈的争吵，曾祥福一怒之下就将黄凤掐死然后肢解了尸体。

当女儿知道了这个结果后，觉得整个世界都塌了。

两条人命，毁了两个家庭。

可揭阳大桥下那具无名女尸，到底和曾祥福有没有关系？他还是不承认，警方只好到贵州他的老家了解情况。

曾祥福从小在大山里长大，家里很穷，真是越穷越生，一共有四个孩子，他是家里最小的儿子。

父母将他们兄弟姐妹四人拉扯长大很不容易，从他的名字上就能看出来，祥福，给予了父母的厚望，原本希望他能有出息，出人头地。

可没想到他长大后赚不到钱，找不到女人，进而变了态，仇视女人，最终抢劫杀人，这让父母和家人们伤心不已。

了解了曾祥福的成长经历，这次警方采取了迂回战术，不和他直接谈案情，而是从人生和亲情两个方面和他交流，给他看了从家里带回来的录像，他才有一些触动，收起了他之前那副死猪不怕开水烫的表情。

在情绪得到充分发泄后，曾祥福承认了揭阳大桥下那个无头女尸案也是他做的，但被害人并不是女网友，而是他的女友阿梅。

曾祥福说他和阿梅经常在钱财上发生争吵，在一次争吵后，阿梅提出分手。

这让曾经在感情上受到伤害的曾祥福怒不可遏，他觉得阿梅之所以要离开，是嫌他没钱，冲动之下，他将阿梅掐死了。然后将阿梅的尸体从大桥下扔了下去。

至此，曾祥福终于将他涉嫌的三宗命案交代完了。

曾祥福最大的问题在于他自己从来没想到通过努力改变自己，每月心安理得的拿着一两千块的收入，典型的好逸恶劳。

出身不好，家里贫困的人多了去了，怎么没见人人都抢劫杀人？不检讨自身的过错，不发现自己的问题，一味的把责任都推到女人身上，这种人才是真正的loser，死有余辜！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。